



С праздником Светлой Пасхи!

Уважаемые жители Бичурского района!

Для всех православных верующих наступает самый великий день в году — светлый праздник Христова Воскресения — Пасха. Он приходит с весной, перезвоном церковных колоколов, запахом душистых куличей. Прекрасен праздник Пасхи, прекрасны его обычаи — крестный ход, куличи и крашеные яйца, которые раздают в этот день с искренними пожеланиями счастья, добра, благополучия, исполнения надежд и благих начинаний.

Впервые в этом году из-за сложной эпидемической ситуации не рекомендуется участвовать в богослужениях. Не рискуйте своим здоровьем и здоровьем близких. В эти праздничные дни нам нужно оставаться дома!

От чистого сердца желаю всем добра, здоровья, мира и процветания. Пусть каждый день ваш дом наполняется уютом, теплом, счастьем, благополучием. Дарите друг другу внимание и заботу, любовь и верность. С праздником святой Пасхи!

Василий Смолин,
глава Бичурского района

Уважаемые жители Бичурского района! Дорогие земляки!

От имени депутатов регионального парламента примите поздравления со светлым Христовым Воскресением!

В жизни верующих христиан Пасха — это главное событие года. Это добрый и светлый праздник, который несет радость и надежду. Он приобщает к духовным истокам, традициям, богатейшему историческому наследию.

Пасхальные торжества наполняют сердца христиан искренней любовью к ближним, радостью, светлыми чувствами милосердия и сострадания.

Пасха Христова вдохновляет на благие дела, побуждает идти по пути нравственного совершенствования, обращает нас к духовным ценностям, которые играют

особую роль в истории России, скрепляя нашу национальную культуру.

Усилия православного духовенства направлены на укрепление института семьи и брака, воспитание молодежи, утверждение принципов взаимоуважения людей разных вероисповеданий и национальностей.

Пусть светлый праздник принесёт мир и согласие в каждый дом, станет источником вдохновения.

Уважаемые земляки! Желаю вам и вашим близким в это непростое время доброго здоровья, терпения, милосердия и жизненных сил! Вместе мы справимся с любыми испытаниями. Стойкости всем, надежды и веры!

С праздником!

Владимир Павлов,
Председатель Народного Хурала
Республики Бурятия

Акция

Помогаем друг другу



Волонтерский штаб Бичурского района организовал благотворительную акцию в помощь малоимущим, семьям с детьми, пожилым, одиноко проживающим, чтобы поддержать в трудной ситуации.

14 апреля мы побывали в магазине «Каскад». В коробке с надписью «Акция «Добрая покупка» неравнодушные люди уже положили упаковку макаронных изделий, пачку чая, пряники. Сотрудники редакции тоже поддержали инициативу волонтеров и внесли свой вклад благотворительной покупкой.

В трудные моменты важно поддерживать друг друга. Не проходите мимо, если увидите

в магазине или аптеке коробку акции «Добрая покупка». Поддержите земляков! Сделайте «лишнюю» покупку для малообеспеченных граждан. Из собранных товаров волонтеры формируют продуктовые наборы и доставляют нуждающимся.

Руководитель районного штаба волонтеров Людмила Олеговна Крылова сообщила:

— Первыми получателями по этой акции стали два инвалида в Петропавловском поселении и две многодетные мамы в Елани. С вопросами можно обращаться по телефону: 8-924-754-80-12.

Татьяна Утенкова

В сей час

О ситуации с коронавирусом в районе

По информации заместителя начальника территориального отдела Роспотребнадзора Натальи Юрьевны Банщиковой, в Бичурском районе на 15 апреля на изоляции под ежедневным медицинским наблюдением находятся 8 человек, бывших в контакте с женщиной с лабораторно подтвержденным анализом на коронавирусную инфекцию. У всех взяты анализы на коронавирус, результаты исследований отрицательные.

Граждане чувствуют себя хорошо, жалоб на состояние здоровья и симптомов ОРВИ не имеют.

Один гражданин из близкого круга контактных лиц, госпитализирован в инфекционную больницу г. Улан-Удэ с профилактической целью. Его результат исследования на коронавирус также отрицательный.

Противоэпидемические мероприятия продолжают, ситуация находится на контроле.

Бичура инфо. 24/7

Депутаты оказывают адресную помощь населению

Председатель Народного Хурала Республики Бурятия В.А. Павлов перечислил часть своей зарплаты на приобретение продуктов и предметов первой необходимости тем, кто из-за коронавируса оказался в сложной жизненной ситуации. 60 продуктовых наборов получат многодетные приемные семьи, пожилые и маломобильные граждане Бичурского района. Также бичурские парламентарии А.И. Савельев,

О.И. Федоров выделили средства на приобретение 20 продуктовых наборов для малообеспеченных граждан района.

Кроме того, депутаты республиканского парламента собрали средства на приобретение многоразовых масок. Их распределят по районам через Отделы социальной защиты населения республики.

Екатерина Бухольцева

К сведению населения

Внимание — действует особый противопожарный режим

На территории Республики Бурятия действует особый противопожарный режим. В рамках действия режима запрещено:

- Разведение костров.
- Въезд и пребывание граждан на территории лесного фонда без специальных разрешительных документов.

При обнаружении лесных пожаров немедленно уведомите о них органы государственной власти или органы местного самоуправления, а также по телефону «горячей линии» РДС: 8 (3012)20-44-44.

По возможности своими силами примите меры по тушению пожара или его локализации до прибытия сил пожаротушения.

Если вы увидели, что где-то незаконно рубят лесные насаждения или у вас есть подозрение на незаконную рубку, незамедлительно сообщите по телефону: Буйское лесничество — 59-6-21, дежурная часть полиции — 02 (с мобильного 102), Буйский лесхоз — 59-6-38.

Отдел организации и обеспечения деятельности Буйского лесничества

Служба 01 информирует

Соблюдайте правила пожарной безопасности

В религиозные праздники Пасха и Родительский день принято посещать места захоронения близких, прибираться там. Светлые праздники могут омрачиться возрастающей опасностью пожаров — зачастую люди пренебрегают правилами пожарной безопасности. Сжигание травы и мусора возле участков кладбищ угрожает возникновением пожаров, которые невозможно контролировать. Огонь может перекинуться на соседние захоронения, а также распространиться на населенные пункты и лесные массивы.

В Бичурском районе уже зарегистрировано 3 случая пожара на местах захоронений.

Предупреждаем, что на кладбищах расположено множество легковоспламеняемых предметов — риск возникновения пожара крайне высок.

Соблюдайте правила пожарной безопасности:

- не допускайте возникновения огня на территориях мест захоронений;
- не накапывайте старые пластиковые веники и цветы на могилах усопших;
- вовремя скашивайте сухую растительность с участков кладбищ;
- не бросайте непогашенные окурки рядом с сухой травой и мусором;
- утилизируйте мусор только в предназначенных для этого местах;
- не оставляйте спички и зажигалки в доступном для детей месте.

При обнаружении любого возгорания незамедлительно сообщите об этом по телефону 101 (01 со стационарного телефона).

Надежда Быкова,
инструктор 15-го Бичурского
отряда ГПС РБ

Прямой эфир главы района

Новый формат общения с гражданами

В социальной сети «Инстаграм» на личной странице Василия Владимировича Смолина 9 апреля состоялся прямой эфир. Глава в режиме онлайн отвечал на вопросы по поддержке предпринимательства и мерах профилактики коронавирусной инфекции на территории района и другие.

— Скажите, пожалуйста, почему в районе не можем ввести жесткий карантин, закрыть границы Бичурского района, чтобы не завезти инфекцию из Улан-Удэ?

— Решение организовать работу пункта контроля на автодороге Улан-Удэ – Бичура – Кяхта принято на заседании районного оперативного штаба по решению вопросов, связанных с угрозой распространения коронавирусной инфекции. Решение принималось исходя из требований Указа Главы Республики Бурятия от 13.03.2020 г. №37, эпидемиологической обстановки в республике, в том числе зарегистрированных случаев заболеваний, вызванных новым типом коронавирусной инфекции (COVID-19) в п. Саган-Нур Мухоморского района.

В соответствии с распоряжением Правительства Республики Бурятия от 05.04.2020 г. №166 утвержден перечень категорий организаций, на которые не распространяется действие Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2020 г. №239, в который входят организации, осуществляющие транспортное обслуживание населения, пассажирские перевозки.

В нашем районе уполномоченными службами проводится масштабная работа в отношении лиц, подлежащих изоляции, в том числе работа по их выявлению, по контролю соблюдения режима изоляции, ежедневное медицинское наблюдение.

Также проводится проверка всех поступающих от граждан сведений о прибывших лицах, подлежащих изоляции.

— Хотелось бы узнать, будут ли закрыты наши школы досрочно, как пишут об этом в Интернете?

— С 6 по 30 апреля все образовательные организации района переведены на дистанционное обучение. Решение о досрочном завершении учебного года принимается на региональном уровне. На сегодняшний день завершение учебного года в Республике Бурятия не планируется. В зависимости от эпидемиологической ситуации будут приняты решения на уровне Министерства образования и науки Республики Бурятия о форме обучения в школах республики до конца учебного года.

— Как оформить субсидию, если срок подошел?

— С 1 апреля субсидии на оплату ЖКХ и твердого топлива продлеваются автоматически. Гражданам, у которых срок предоставления субсидии истекает в период с 01.04.2020 г. по 01.10.2020 г., субсидия будет предоставлена в том же размере на следующие 6 месяцев в беззаявительном порядке.

— Что ждет многодетные семьи?

— Сейчас вносятся изменения, по которым будет предусмотрено в период с 30.03.2020 г. по 30.09.2020 г. включительно отмена ежегодного подтверждения права на пособие и назначения без предоставления документов по следующим социальным выплатам:

- ежемесячное пособие на ребенка;
- компенсация части родительской платы за детский сад;
- ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего и последующих детей;
- ежемесячная выплата ветеранам труда Республики Бурятия;
- ежемесячная денежная выплата многодетным семьям;
- меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг (в т.ч. по приобретению твердого топлива).

Граждане могут подать заявления на портале государственных услуг.

Справки по телефону: 8 (30133) 41–3–41, 8 (30133) 42–6–97, 8 (30133) 41–3–64, 8 (902)452–00–17.

— Контактный человек на угольном разрезе, что будет, если его анализ окажется положительным?

— Будет проведен соответствующими службами весь комплекс противоэпидемиологических мероприятий.

— У меня такая просьба к вам, на период с 25 апреля по 25 мая освободить местных сельхозтоваропроизводителей от участия в мероприятиях по пожароопасному сезону.



— Работа будет проводиться в рамках своего плана тушения пожаров и заключенных соглашений между ИП и лесничествами.

— Есть ли тест-системы в Бичурской ЦРБ для обнаружения Covid-19? Если да, то в каком количестве?

— Тест-систем на коронавирус в Бичурской ЦРБ нет, так как исследования проводятся в лабораториях, которые определяет Министерство здравоохранения Республики Бурятия и Управление Роспотребнадзора по Республике Бурятия.

— Скажите, ремонт улицы Коммунистическая будет? Когда?

— В этом году с наступлением устойчивой плюсовой температуры будет проводиться ямочный ремонт с использованием оборудования «БЕЦЕМА» по ул. Коммунистическая. Параллельно проводится разработка проектно-сметной документации на ремонт дорог: первый этап — подъезд к с. Петропавловка, второй этап — ул. Коммунистическая. На сегодня проводится процедура торгов по определению подрядчика на проведение первого этапа работ. Ориентировочный срок завершения — 6 месяцев с начала заключения контракта.

— Какие меры принимаются и планируются по совершенствованию работы по сбору и переработке мусора?

— Администрация района проводила буртование свалки в 2019 году 4 раза и в 2020 году 2 раза. Грейдеровали и подсыпали дорогу. В 2019 году подана бюджетная заявка в Минприроды РБ на выделение финансирования на обслуживание и обустройство свалки. Из республиканского бюджета выделено 3334,5 тыс. руб. на обустройство свалки (забор, будка, шлабгаум, ванна для дезинфекции колес) и 1553,3 тыс. руб. на содержание (буртование и проливка). Соглашение на стадии подписания. В ближайшее время проведут торги на определение подрядчика на выполнение вышеперечисленных работ.

На начало мусорной реформы в с. Бичура установлено 125 контейнеров сельского поселения и 30 контейнеров администрации района. В 2019 году из г. Улан-Удэ привезли 100 контейнеров, из них 10 установили в с. Билютуй. Для полного обеспечения в с. Бичура требуется еще около 100 контейнеров. В дальнейшем будут обеспечиваться села района. Работа в этом направлении ведется.

Администрацией района совместно с администрацией сельского поселения «Бичурское» сформирован земельный участок площадью 40 га для размещения полигона ТКО и 4 га для размещения мусоросортировочной станции. Была проведена процедура внесения изменений в генплан МО СП «Бичурское» для целей изменения функциональной зоны. 8 марта этого года администрация района подала ходатайство о переводе земельного участка из категории земель сельскохозяйственных на земли промышленности. После завершения процедуры перевода и изменения разрешенного использования земельный участок будет передан в Управление капитального строительства РБ для последующего проектирования и строительства полигона ТКО и мусоросортировочной станции.

— В Бурятия завезли достаточное количество тест-проверок на коронавирус, почему бы весь район не обследовать сразу, а не ждать, когда появятся симптомы или кто-то заразит?

— Круг лиц для обследования определяет Министерство здравоохранения РБ и Роспотребнадзор.

— Что такое сухой паек в школе? Что туда входит?

— Во исполнения постановления Правительства Республики Бурятия от 09.04.2020 №185 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Республики Бурятия» муниципальные общеобразовательные организации обеспечивают обучающихся, отнесенных к льготной категории, продуктами наборами в виде сухого пайка.

Перечень продуктов набора: молоко, стуженое молоко, растительное масло, сахар, чай, мука, гречневая крупа, рис, лапша, мясная консерва, рыбная консерва, конфеты, печенье.

— Хоть бы грейдер ходил один раз в месяц в сторону Билютуй.

— Дорога в сторону Билютуй региональная и обслуживается по контракту организацией ООО «ДСУ». Согласно графику, грейдер выполняет работы 2 раза в месяц. Грейдерование дороги проводилось 24 и 25 марта, сегодня 14 апреля грейдер работает на Заганском хребте. Грейдерование дороги на Билютуй планируется провести до 20 апреля.

— Состояние дороги Подлопатки – Окино-Ключи ужасное. Планируется ремонтные работы?

— Дорога Подлопатки – Окино-Ключи региональная, в 2019 году мною направлено обращение в Минтранс РБ о необходимости ремонта данного направления дороги. В ответе Минтранса РБ сообщалось, что в 2021–2022 годах запланирована разработка проектно-сметной документации на этот участок дороги. После 2025 года планируется выделение финансирования на капитальный ремонт.

— Когда планируется строительство Буйской школы?

— Проектирование школы в с. Буй планируется после изменения защитной зоны объекта культурного наследия, находящегося на территории школы (братская могила и церковь). На сегодняшний день проект изменения защитной зоны подготовлен и проходит историко-культурную экспертизу в Москве. Экспертиза проводится независимыми экспертами и ускорить этот процесс не представляется возможным. Следующий этап проектирования займет чуть более полугода, в дальнейшем мы подадим бюджетную заявку на выделение финансирования на строительство школы.

— Есть ли у вас полномочия курировать карантин на Окино-Ключевском угольном разрезе?

— Таких полномочий у главы района нет, но в тоже время глава района является председателем районного оперативного штаба по решению вопросов, связанных с угрозой распространения коронавирусной инфекции и председателем районной комиссии по чрезвычайным ситуациям. В ходе работы председателя оперативного штаба и комиссии по ЧС

может не только курировать работу, но давать рекомендации и поручения конкретным руководителям, в том числе и касательно организационных мероприятий на угольном разрезе в с. Окино-Ключи.

— Интернет плохой, Ростелеком, видео, не реагирует.

— ПАО Ростелеком должны предоставлять скорость согласно тарифу по договору, если на вашей линии есть проблемы со скоростью интернета, для устранения технических неполадок обращайтесь в службу поддержки по телефону: 41–1–45. Если услуга поставляется не в полном объеме, заявленном в договоре, вы вправе требовать перерасчет.

— Все-таки про мусор. Договор не подписывали, а счёт задолженности прислают. Как быть?

— Договор оферты считается заключенным на 16-й день после публикации на официальном сайте, даже если потребитель не направил регистратору заявку и документы.

— Насколько ЦРБ готова к коронавирусу? Есть ли готовое отделение или бокс?

— На сегодняшний день в ЦРБ проведено перепрофилирование отделений по приёму пациентов с ОРВИ, пневмонией, отдельный бокс для пациентов с подтверждённым анализом на коронавирусную инфекцию с дальнейшим переводом в инфекционную больницу.

— Нельзя ли сделать сбор мусора со двора, а не с человека?

— Решение собирать платежи с человека, а не с площади жилого помещения принято на уровне Правительства РБ. По этому вопросу подготовлено официальное обращение в Минприроды РБ о возможности начисления платежей за вывоз ТКО по площади жилого помещения.

— Что будет с розничной торговлей?

— Согласно распоряжения Правительства Республики Бурятия №166-р от 05.04.2020 г. деятельность по организации торговли непродовольственными товарами (одежда, бытовая техника, строительные материалы и т.п.) не предусмотрена, таким образом разрешается работать дистанционно, при наличии собственной доставки курьером и соблюдения мер защиты (маска, перчатки, дезсредства).

— А если аренда у частного лица? Как тут быть?

— Арендодатель коммерческих помещений предоставляет арендатору каникулы по уплате арендной платы, ему в свою очередь предусматривается снижение ставки по налогу на имущество до 0%.

— Что с поддержкой бизнеса? Какая помощь предусматривается, если упадет товароборот?

— Приостановлены все проверки надзорными органами.

— Переносятся сроки уплаты налогов и страховых взносов (за исключением НДС).

— Освобождение от уплаты арендных платежей за пользование муниципальным имуществом.

— Урегулирование и отсрочка банкротства.

— Снижение величины страховых взносов с 30% до 15% за работников, чей доход превышает МРОТ.

— Отсрочка платежей (проценты и основной долг) кредитными организациями для субъектов малого и среднего предпринимательства сроком до 6 месяцев.

— Выдача кредитов банками под 0% на осуществление срочных выплат (зарплата, плата).

— Освобождение для СМП от уплаты арендных платежей за муниципальное имущество.

— На три месяца продлен срок, установленный законом предоставления налоговой декларации (за исключением налоговых деклараций на добавленную стоимость).

— Выдача микрозаймов без справки налоговой, 5% годовых (фонд поддержки предпринимательства) и т.д.

Ссылки, по которым можно ознакомиться с антикризисными мерами для СМП:

<https://egov-buryatia.ru/informatsiya-novoy-koronavirusnoy...>

<https://мойбизнес.pdf/anticrisis>

<https://www.nalog.ru/rn03/business-support-2020/>

<https://msp03.ru/>

— Как быть с арендой муниципального помещения?

— Нормативно-правовым актом МО «Бичурский район» арендаторам (СМП) муниципального имущества и земли будет предоставлено освобождение от уплаты арендной платы на 6 месяцев.

— Что будет с ИП?

— Меры поддержки перечислены в п. 21, разрешения на открытие и ведение деятельности отраслей, не предусмотренных распоряжением 166-р.

— **Когда возможны послабления и разрешения на работу?**

— Распоряжения принимаются Республиканским штабом по решению вопросов, связанных с распространением коронавируса.

— Семенами можно торговать?

— Глава Республики А.С. Цыденов 11 апреля на республиканском штабе озвучил, что семенами торговать разрешается, но пока официального распоряжения нет. Необходимо пройти регистрацию на портале «Работающая Бурятия».

— **А если нельзя торговать, то на что мы должны жить? У меня доход только от бизнеса, как мне кормить детей? Почти весь товар я выкинула, на что мне жить?**

— Вы, как ИП, попадаете в перечень социальных мер поддержки, как наиболее пострадавшие в условиях ситуации по распространению коронавируса.

— Что будет с услугами?

— Предпринимателям, официально занятым в сфере услуг, предусматриваются все меры поддержки, принятые Правительством в целях поддержки СМП, в условиях борьбы с коронавирусом. Администрацией района при направлении предложений в Правительство РБ по мерам поддержки СМП предельно рассмотрен вопрос о предоставлении социальной выплаты в размере МРОТ. Пока вопрос находится на рассмотрении.

— Детскую одежду спрашивают, обувь тоже нужна.

— Работайте на доставке товаров по заявкам, дистанционно, соблюдая все меры защиты.

— **Скоро Родительский день, можно ли продавать искусственные цветы?**

— Пунктом 10 протокола республиканского штаба по решению вопросов, связанных с распространением коронавируса, Митрополиту Улан-Удэнскому и Бурятскому Савватию рекомендовано обратиться к верующим о переносе Родительского дня на 6 июня 2020 года.

— Как быть гостиницам?

— Гостиницам разрешено работать. Командировочные лица должны представить подтверждающие документы — командировочное удостоверение.

— Какая поддержка будет для фермеров?

— Для сельхозтоваропроизводителей, в т.ч. фермеров, все виды поддержки, существовавшие ранее, сохраняются. Прием документов на грантовую поддержку «Начинающий фермер» и Агростартап до 22 апреля. Конкурс будет проходить в режиме видеоконференцсвязи.

— А СТО и шиномонтаж работать можно?

— Разрешено работать с соблюдением всех мер защиты и дезинфекции.

— Как быть общественному питанию, кафе?

— Сфера общественного питания одна из сфер, наиболее пострадавших в сегодняшних условиях. Общественное питание может работать только на вынос, по доставке, с соблюдением всех мер защиты и дезинфекции.

— По налогам понятно, а что же по банкам, не дают отсрочки?

— В Сбербанке есть возможность реструктуризации кредитов (автоматически) до 6 месяцев (клиентам МСП, занятым в отраслях, наиболее пострадавших из-за распространения коронавирусной инфекции). На 03.04.2020 в работе 50 заявок.

Предоставление кредитов (под 0,0%) на выплату заработной платы для малого и микробизнеса и индивидуальных предпринимателей в рамках программы, предназначенной для поддержки бизнеса, пострадавшего от распространения коронавируса.

ВТБ Банк предлагает «Кредит на восстановление бизнеса» (для реструктуризации ранее выданных кредитов малым предприятиям) и «Бизнес-реструктуризация» (для реструктуризации ранее выданных экспресс-кредитов микропредприятиям). Это перекредитование на погашение суммы текущей задолженности, как по основному долгу, так и по процентам, комиссиям и т.п. на срок до 10 лет. При этом заемщику может быть предоставлена отсрочка платежей по кредиту на срок до 6 месяцев. Ставка определяется в индивидуальном порядке в зависимости от текущей ставки по договору.

В Росбанке в апреле отменяется ежемесячная плата за ведение расчетных счетов в рублях и долларах США для клиентов наиболее уязвимых отраслей бизнеса (из Перечня Правительства РФ). Клиентам этих сфер бизнеса также будет предоставлена отсрочка по очередным платежам по кредитам сроком до 6 месяцев без анализа бизнеса по заявлению в банк.

— **Что делать, если работодатель отправил нас в отпуск без сохранения?**

— Если вы официально трудоустроены, в этом случае можно обратиться с заявлением в Трудинспекцию РБ.

— Что с лесозаготовительной отраслью?

— 166 распоряжение Правительства РБ разрешает субъектам малого предпринимательства, занятым в лесозаготовке и лесопереработке, заниматься деятельностью.

— **Работы нет, работодатель меня уволил, так как я был неофициально трудоустроен. Как жить?**

— Агентством занятости разрабатывается комплекс мер для организации общественных работ для безработных граждан и граждан, ищущих работу. Вы можете подать заявление через портал «Работа в России», зарегистрироваться в качестве безработного и рассчитывать на получение пособия по безработице.

— Чем платить налоги? Выручки нет.

— Правительством РФ принято решение о предоставлении отсрочки по уплате всех видов налогов, за исключением НДС, на 6 месяцев. Впоследствии предполагается принять меры по их реструктуризации.

— Если будет вынуждено сокращение рабочих мест?

— Правительством РФ и РБ принято решение об оказании поддержки гражданам, уволенным с 1 марта 2020 года. Выплата пособия через Центр занятости. Максимальный размер пособия по безработице увеличен в 1,5 раза.

— **Проходил по программе «Организация самозанятости безработных граждан», есть что-то для нас?**

— Тем ИП, которые прошли по программе «Организация самозанятости безработных граждан», будет предоставлена господдержка на создание новых рабочих мест до 75,0 тыс. рублей (на выплату заработной платы).

— Что нужно сделать, чтобы начать работать?

— Предприниматели, осуществляющие деятельность в сферах, в которых нормативно-правовыми актами РФ и Республики Бурятия разрешено работать, должны представить в электронном виде сведения о количестве работников, зарегистрировавшихся на портале «Работающая Бурятия» и получить одобрение курирующего министерства на работу.

Прямой эфир с главой района длился более часа. Участвовали около 360 человек. В конце участники поблагодарили за новый формат и просили почаще выходить в прямой эфир.

Подготовила **Нина Любовникова, главный специалист администрации на работе со СМИ**

По республике

Митрополит Савватий обратился к жителям Бурятии

Накануне двух православных праздников: Вербного воскресения и Пасхи, которые традиционно собирают большое количество людей, а также следующей за ними Радоницы (День поминовения усопших), митрополит Улан-Удэнский и Бурятский Савватий обратился к жителям республики.

В преддверии двух больших праздников прихожанам рекомендовали поберечь своё здоровье и провести эти праздники дома. В официальных аккаунтах региональной метрополии в социальных сетях

ВКонтакте, Инстаграм и Фейсбуке будет организована онлайн-трансляция всех значимых служб. Также праздничные богослужения дополнительно будут транслироваться в прямом эфире на телеканале ГТРК «Бурятия» «Россия-24» (на Пасху — в 23.30). Чтобы прихожане могли, хотя и удаленно, помолиться дома. Крестный ход на Пасху будет проведен исключительно духовенством, без привлечения верующих.

Митрополит посоветовал прихожанам временно воздержаться от посещения храмов в нынешних условиях распространения коронавируса.

Портал «Гордость Бурятии» запустил онлайн-версию акции «Бессмертный полк»

Поскольку организаторы акции «Бессмертный полк» призвали воздержаться от проведения массовых мероприятий 9 мая вне зависимости от ситуации с распространением коронавируса, портал «Гордость Бурятии» запускает онлайн-версию акции «Бессмертный полк».

— Мы не можем пропустить столь значимое для памяти нашего народа событие. Ведь память о своем солдате — это не только и не столько шествие в колонне. Стать частью полка можно и другим способом. Теперь каждый, кто помнит и чтит своего солдата, сражавшегося за Родину, может поделиться его фотографиями довоенного, военного, послевоенного времени и историй о нем. Загруженная информация останется там на века и будет доступна многим тыся-

чам людей. Ваш солдат — это гордость нашей республики, гордость Бурятии! — рассказывают организаторы акции.

Поделившись материалами вы можете, разместив статью на сайте «Гордость Бурятии» <https://gordburiatia.ru/>, написав личное сообщение в соцсетях <https://www.instagram.com/goburyatia/>, <https://ok.ru/group/55566865463456>, <https://vk.com/goburyatia>, <https://www.facebook.com/gordburiatia/> или отправить письмо на электронную почту prideofburiatia@gmail.com.

Подробная инструкция опубликована в официальных аккаунтах проекта в социальных сетях и на сайте «Гордость Бурятии» в разделе «Люди». Все собранные материалы навсегда останутся на сайте «Гордость Бурятии».

Жителям Бурятии напоминают о необходимости наличия паспорта при выходе из дома

В Бурятии сохраняются ограничительные меры, введенные Указом Главы Республики Бурятия от 5 апреля 2020 года о продлении режима самоизоляции на территории республики до 30 апреля, в рамках противоэпидемических мероприятий, вызванных распространением коронавируса (COVID-2019).

Всем, у кого возникла необходимость покинуть дом по любой причине, необходимо обязательно иметь при себе паспорт и предъявлять документ по требованию уполномоченных должностных лиц. При передвижении к месту работы при себе также нужно иметь и подтверждающий документ (справка), выданный работодателем.

Жителям Бурятии предписано не покидать места проживания, за исключением случаев: — обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни и здоровью;

— случаев следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы);

— следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг; реализация которых не ограничена;

— выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания);

— выноса отходов до ближайшего места накопления отходов;

— при следовании к близким пожилым родственникам или людям с хроническими заболеваниями в случае доставки им на дом продуктов питания (лекарственных препаратов), ухода на дому за лежачими, тяжелобольными близкими родственниками, смерти (гибели) близких людей и иных случаях крайней необходимости.

Пресс-служба Главы и Правительства РБ

Пенсионный фонд информирует

Семьи получат выплату 5 тысяч рублей на детей до трёх лет

В соответствии с Указом Президента РФ №249 от 7 апреля 2020 года российским семьям, имеющим или имевшим право на материнский капитал, с апреля по июнь устанавливается ежемесячная выплата в размере 5 тыс. рублей, которая будет предоставлена на каждого ребенка в возрасте до трёх лет.

Выплата положена всем семьям, получившим право на материнский капитал до 1 июля текущего года, в том числе, если средства по сертификату уже полностью израсходованы.

Дополнительная финансовая поддержка семей предоставляется из федерального бюджета, она не уменьшает размер материнского капитала и не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи.

По словам председателя Правления ПФР Максима Топилина, территориальные органы фонда при наличии возможности персонально проинформируют семьи о праве на выплату. «Средства на детей до трёх лет смогут получить около 2,3 млн. семей», — отметил глава ПФР. — Для оптимизации процесса отделения фонда в субъектах предпринимут все меры по уведомлению владельцев сертификата о том, что у них есть право на выплаты».

В распоряжении семей есть почти шесть месяцев для обращения за средствами. Пенсионный фонд обеспечит приём заявлений с 1 октября и предоставит выплаты за все месяцы с апреля по июнь при наличии у семьи соответствующего права.

Для получения средств достаточно подать заявление в личном кабинете на портале es.pfr.ru или портале gosuslugi.ru. Никаких дополнительных документов

владельцу сертификата представлять не нужно — ПФР самостоятельно запросит все сведения в случае необходимости.

Заявления принимают в территориальных управлениях и клиентских службах Пенсионного фонда.

Напомним, в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции обратиться в ПФР в настоящее время можно только по предварительной записи. Назначить дату и время посещения клиентской службы можно через электронный сервис, а также по телефонным номерам Управления ПФР: 42-242, 42-285.

Примеры выплат семьям

Семья с двумя детьми: первому исполнилось два года, второй родился в январе 2020-го. Заявление на выплату подано в апреле. Каждый месяц с апреля по июнь семья будет получать по 5 тыс. рублей на каждого из двух детей. В общей сложности 30 тыс. рублей за три месяца.

Семья с двумя детьми: первому исполнилось два года, второй родился в январе 2020-го. Заявление на выплату подано в сентябре 2020 года. Семья получит единовременно 30 тыс. рублей в сентябре.

Семья с тремя детьми: младшие дети родились в январе 2020-го, старшему в мае 2020-го исполняется три года. Заявление на выплату подано в апреле. В апреле и мае семья получит по 15 тыс. рублей (по 5 тыс. на каждого из трех детей), в июне — 10 тыс. рублей за двоих детей, которым не исполнилось трёх лет. Всего 40 тыс. рублей за три месяца.

Семья с одним ребенком, родившимся в мае 2020 года. Заявление подано в августе. Семья единовременно получит 10 тыс. рублей в августе: по 5 тыс. рублей за каждый месяц, начиная с мая.

ВЕСТНИК НАРОДНОГО ХУРАЛА

АПРЕЛЬ 2020

ПОДДЕРЖАТЬ ТЕХ, КОМУ ТРУДНО



Коронавирус дошел до Бурятии. Депутаты Народного Хурала стараются уменьшить негативные последствия в экономической и социальной сферах. И это не только разрабатываемые меры поддержки, но и вполне конкретные дела.

Председатель Народного Хурала Бурятия **Владимир Павлов** сообщил, что депутаты, работая на постоянной основе, приняли решение перечислять часть своей зарплаты тем, кто из-за коронавируса оказался сегодня в сложной жизненной ситуации. Это пожилые и маломобильные граждане, многодетные семьи, пояснил глава парламента. Напомним, что на постоянной профессиональной основе в республиканском парламенте работают сегодня 15 народных избранников. В конце марта депутаты Народного Хурала Республики Бурятия и сотрудники аппарата собрали средства для помощи медикам, борющимся с распространением коронавируса. В целом собрано более 200 тысяч рублей, деньги направлены на приобретение многоразовых масок, дезинфицирующих средств для медицинских учреждений столицы республики. Заместитель председателя парламента Бурятия **Цырен-Даша Доржиев** назвал настоящими героями врачей, напомнил, что весь медицинский персонал республиканской инфекционной больницы самоотверженно трудится, изолировавшись вместе со своими пациентами.

Депутат **Матвей Баданов** одним из первых вызвался помочь Республиканской клинической инфекционной больнице, предложив главному врачу Татьяне Сымболовой материальную помощь для оперативного решения возникающих проблем. По ее просьбе парламентарий приобрел для больницы переносной телекардиограф ЭКГКт-03 «Валента» стоимостью 135 тысяч рублей. Аппарат был доставлен в медучреждение, где проходит лечение больные коронавирусом. Еще свыше 200 тысяч рублей Матвей Баданов направил на приобретение защитных масок.

Депутат Народного Хурала **Аркадий Цыбилов** перечислил денежные средства оперативному штабу Еравнинского района, который был специально создан для борьбы с распространением коронавирусной инфекции. Деньги идут на средства защиты — материал для пошива защитных масок и антисептики. От имени жителей Еравны Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Еравнинский район» выразили благодарность своему депутату. «Аркадий Дамдинович по собственной инициативе создал резерв на случай чрезвычайной ситуации. Это настоящая, конкретная помощь землякам в трудное время», — поблагодарили местные жители депутата.

Бичурские парламентарии — председатель Народного Хурала **Владимир Павлов** с **Александром Савельевым** и **Олегом Федоровым** — также оказали благотворительную помощь. Депутаты выделили средства на приобретение

продуктовых наборов для малообеспеченных граждан Бичуры.

Горячее питание детям

Одна из первых масштабных мер поддержки принята в отношении детей. Решено, что школьники получат продуктовые наборы вместо бесплатного питания. С соответствующей инициативой выступили депутаты фракции «Единая Россия» в Народном Хурале. «Сегодня из-за ситуации с коронавирусной инфекцией школьники не посещают школы. К нам, депутатам, обращаются родители, чьи дети там получают бесплатное горячее питание. Они просят школьные обеды заменить сухими пайками. Поэтому для решения вопроса мы обратились к Главе Бурятии, — пояснила руководитель фракции «ЕР» в Народном Хурале **Лариса Крутякина**. — Считаем, что в связи с режимом самоизоляции граждан поддержка питания детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, особенно необходима».

В Бурятии 43 792 ребенка из числа социально незащищенных категорий школьников, получающих горячее питание. Выдача сухих пайков в Бурятии начнется с 16 апреля.

Пособия и выплаты

Как отметил председатель Комитета НХ РБ по социальной политике **Игорь Марковец**, в Бурятии, как и во всей России, введены новые меры поддержки для населения, в частности, пособие на ребенка от 3 до 7 лет. Оно утверждено указом Президента РФ Владимира Путина в январе, начало выплат планировалось на июль 2020 года, но в связи с коронавирусом сроки передвинутся на более раннее время. Сумма выплаты на одного ребенка составит 50% от величины детского прожиточного минимума. Семьям, имеющим право на материнский капитал, начиная с апреля, три месяца подряд будут выплачивать по 5 тысяч рублей на каждого ребенка в возрасте до трех лет. «То есть в Бурятии семьи, у которых есть право на маткапитал, получат дополнительную поддержку — за апрель, май и июнь — в объеме 15 тысяч рублей на одного ребенка», — говорит Марковец.

Для поддержки тех, кто оказался на больничном или потерял работу, установили нормы выплаты по больничному листу: до конца года они будут оплачиваться не ниже МРОТ. Отдельная поддержка для пожилых. Так, для лиц старше 65 лет предусмотрена возможность оформления больничного, даже если у них нет признаков заболевания. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 апреля 2020 г. № 402 «Об утверждении Правил оформления листков нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности в случае карантина застрахованным лицам в возрасте 65 лет и старше», если люди этой категории

выберут режим самоизоляции, они смогут получить больничный лист на период с 6 по 19 апреля.

Кроме того, в республике в честь Дня Победы перечислены единовременные выплаты участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям войны. Всего получателей в Бурятии 10622 человека. Ветеранам и инвалидам перечислено в общей сложности по 85 тысяч рублей (из них 75 тысяч рублей федеральных средств — по Указу Президента РФ В.В. Путина, а 10 тысяч — из республиканского бюджета), труженикам тыла направлено по 55 тысяч рублей (из них 50 тысяч — «путинские», а 5 тысяч — из бюджета Бурятии). Детям войны, не являющимся получателями ежемесячной выплаты по другим категориям, перечислено по 2 тысячи рублей. Общий объем финансирования составил 37,4 млн рублей из бюджета Республики Бурятия.

АПК: фокус на посевную

Особое внимание обращено на село. Заместитель председателя Комитета Народного Хурала по земельным вопросам, аграрной политике и потребительскому рынку **Сергей Пашицкий** считает, что в сегодняшней ситуации к сельхозпроизводителям должен быть особый подход. По его словам, правительство должно сказать, каким образом в стране будет проходить посевная кампания. «К первому мая надо заходить в поля, а сельхозпроизводители не могут получить кредиты. После карантина кредиты уже потеряют актуальность, нужны дополнительные меры поддержки, — отметил депутат, — должны работать финансовые институты».

Пока что, говорит председатель этого комитета **Петр Носков**, агропромышленный комплекс Бурятии не испытывает существенных проблем в связи с ограничениями из-за коронавируса, но они могут возникнуть. «Сейчас главная задача — начать посевную кампанию в срок. Хочу отметить, что отрасль АПК подошла к этому опросу крайне ответственно. На сегодняшний день хозяйства закупили семенной материал в полном объеме. Также есть обеспеченность топливом, техника исправна. Посевная в Бурятии начнется без задержек и срывов», — отметил Носков.

Добавим, что, по данным Россельхозцентра, для проведения весенне-полевых работ в республике засыпано 22 тысячи тонн семян зерновых и кормовых культур, при потребности 23,4 тысячи тонн. К началу проведения полевых работ планируется подготовить не менее 85% тракторов, 95% имеющихся в наличии почвообрабатывающей и посевной техники. Также предусматривается сформировать 214 посевных агрегатов.

Льготы для бизнеса

Депутаты Народного Хурала Бурятии обратились к Главе республики **Алексею Цыденову** с предложением расширить меры социальной поддержки населения и предо-

ставить дополнительные налоговые льготы субъектам малого и среднего предпринимательства. Так, парламентарии предложили освободить физические лица от уплаты имущественных налогов за 2019 год и увеличить меры социальной поддержки детям войны. Для предпринимателей, чей бизнес наиболее пострадал от введения ограничительных мер из-за распространения коронавируса, — перенести срок уплаты региональных налогов за 2019 год на 31 декабря 2020 года. Также освободить их от уплаты за 2020 год по УСНО, ЕНВД, НДС, налогу на прибыль, налогу на имущество организаций, налогов по патентной системе. «Сегодня важно поддержать экономику. Мы предложили кроме введения региональных налоговых льгот предоставить и федеральные, — отметил председатель Комитета по бюджету, налогам и финансам **Зоригто Цыбикимов**. — В своем письме мы предложили Главе Бурятии обратиться к заместителю председателя Правительства Российской Федерации — полномочному представителю Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Ю.П. Трутневу. Наши предложения таковы: первое — это перенести срок уплаты НДС за 4 квартал 2019 года и 1 квартал 2020 года до 31 декабря 2020 года, второе — установить «нулевую» ставку НДС на период с 1 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года, и третье предложение — отменить страховые взносы в социальные фонды в 2020 году для субъектов малого и среднего предпринимательства».

Письмо подписали депутаты Народного Хурала **Зоригто Цыбикимов**, **Ириней Матханов**, **Андрейн Зыбинов**, **Баир Гармаев**, **Геннадий Доржиев**, **Дмитрий Дружинин**, **Матвей Баданов**, **Михаил Гергенов**, **Татьяна Мантотова** и **Сергей Пашицкий**. Поддержать инициативы Российского союза промышленников и предпринимателей, «Деловой России», Торгово-промышленной палаты призвал депутат Народного Хурала **Геннадий Доржиев**. По его словам, эти общественные организации предложили признать пострадавшими от пандемии все отрасли экономики. Парламентарии также акцентировали внимание на необходимости принятия упреждающих мер по стабилизации рынка труда, поскольку предприятия и компании будут вынуждены сокращать работников.

Также на рабочем совещании, прошедшем 10 апреля под руководством главы парламента РБ **Владимира Павлова**, было принято решение рекомендовать на региональном уровне расширить перечень отраслей экономики (не включенных в федеральный перечень, утвержденный Постановлением Правительства РФ №434), кто в наибольшей степени пострадал от ситуации с распространением коронавирусной инфекции.

Отдел по работе со СМИ Народного Хурала совместно с ИРА «Восток-Телеинформ»

Переживём и это...

Карантин... Сидим дома. Обзвонила всех подруг, знакомых, родственников. Городские скучают в четырёх стенах, в деревне легче — можно во двор выйти, к Пасхе прибраться. Надоели компьютерные игры, решила чего-нибудь написать. Позвонила Алеше Воробьеву, может, что-то есть новенького. ЕСТЬ! Вот на злобу дня.

*Я в этой жизни знал страданье!
Его с лихвой я испытал,
Когда в плену переданья
В мученьях сытых засыпал.
Себе не мог найти я места,
Ворочаясь на мяжком ложе.
Я чувствовал себя, как тесто,
В которое толкают дрожжи.
«За что такое наказание?» —
С мольбой у Бога вопрошал,
Когда в плену переданья
В мученьях сытых засыпал.*

Согласитесь, многие сейчас думают о том, как после карантина будут приводить в норму своё тело. Ведь самый модный флешмоб сегодня: «Сидим дома. Печём вкусняшки!» Многие советуют взять хорошую книгу и наладиться сюжетом, языком произведения. Говорят, в эти дни произошёл всплеск спроса на бумажные книги. Я думаю, что это действительно удовольствие — полистать страничку. Предлагаю почитать стихи Воробьева.

«Бичурский великан»
*Утёс угрюмый над дорогой,
Он много в жизни повидал:
От беззвучной веры в Бога
До той поры, как ад настал.
Он сверху видел — мир безбожно
Соерат в грешной суете,
Но точно знает — невозможно
Жить в вечном зле при доброте.
Он был судьей в неравной битве
Между добром и силой зла,
Он зрел, как старое в молитве
Просил, чтоб зоресть мимо шла.
Утёс угрюмый над дорогой.
Он много в жизни повидал,
Но есть он самый одинокий
Среди тысяч одиноких скал...*

Каждый день мы видим наш утёс, никуда он не денется — скала есть скала. Но вот пришёл



Церковь Великомученика Пантелеимона по ул. Коммунистическая

поэт и вдохнул жизнь в камень, и сколько размышлений, эмоций, чувств! Перечитайте ещё раз, стихотворение наводит на мысли о добре и зле, о вере и безверии, о грешной суете.

Чтобы отвлечься от печальных мыслей, предлагаю посмеяться.

*Поднялся как-то спозаранку,
И, потянувшись, выгнул спину.
Надел рубаху наизнанку
И две ноги в одну штанину.
Все мысли в голове застряли,
Глаза, остекленев, застыли.
Я понял, что меня подняли,
Но только разбудить забыли.*

Какие могут быть комментарии? Просто смешно.

В начале статьи я говорила, как трудно городским переносить распорядок «сидим дома». И не потому, что делать нечего, а ещё и... Прочитайте размышление А. Воробьева.

*Я свежим воздухом дышу.
Из их окна я вижу лес дремучий.*

*О небе ясном я пишу,
О том, как солнце зрит с небесной кручи.
А где-то там, в далёких городах,
Среди асфальта и бетонных стен,
Словно в аду, у чёрта на рогах,
Проходят жизни, превращаясь в тлен.
Там люд живёт, вдыхая горький смог,
По клубам жизни свою зря прожигая,
Средь паутины в тысячи дорог
К забвению одну лишь выбирая.
И, если б мне пришлось жизнь повторить
И от рожденья всё опять начать,
Хотел бы вновь средь зелени прожить
И запаха неба чисто вдыхать!*

Конечно, можно поспорить, не со всем согласиться, но в основном, я думаю, верно.

*Запомни, к людям будь добрее!
Не стоить «кровь чужую пить».
А, коли будешь волка злее,
Тебя же будет злость душить.*

Стих в 4 строчки навёл меня на мысль о том, что всё равно добрых людей больше. Тому

подтверждение наш Благотворительный фонд «Благое дело», который успешно продолжает работу с помощью добрых людей.

Хочу поблагодарить Виктора Леоновича Савельева и его жену Светлану Семёновну, которые в очередной раз перечислили средства в фонд. У них много расходов в связи с открытием церкви святого Пантелеимона, но они посчитали нужным помочь фонду.

Не удивлена доброте Татьяны Ивановны Перельгиной (не первый раз она откликается на просьбу о помощи), которая собрала в дорогу в больницу Улан-Удэ мать-одиночку, её ребёнку нужна операция. Понимаете, не просто выдала определённую сумму, но и проследила, чтобы женщина переночевала в гостинице. Для этого потребовались дополнительные деньги, и Татьяна Ивановна перечислила их на карточку. А утром по её просьбе женщину с ребёнком довели до больницы. Так хочется, чтобы Татьяна Ивановна стала членом нашего БФ. Хочу поблагодарить Татьяну Сергеевну Дерябину, которая работает техничкой в гостинице «Нива» и видит людей, приходящих за помощью. И сама помогает.

Как всегда, не остался в стороне депутат Народного Хурала Александр Изотович Савельев, спасибо ему за взнос в фонд. Также не в первый раз помогают фонду семья Юлии и Александра Чебуниных. Пусть будет счастье у этих молодых! Пусть будет крепким здоровьем у Натальи Михайловны Агафоновой. О нашем фонде знают не только в Бичуре. Я уже писала, что помощь приходит и из других мест. Щедрые люди — счастливые люди!

*Жадность людская — великая сила!
Может она и по миру пустить,
Из человека все вытянуть жилы,
Или кого-то и жизни лишит.*

Вот так призывает Алексей Воробьев помогать друг другу, быть щедрее и испытывать от этого счастье. С участием добрых людей мы переживём всё. Примите, дорогие читатели, поздравления с Пасхой Христовой. Делайте благое дело!

**Наталья Слепнёва,
президент Благотворительного фонда
«Благое дело»**

Увлечение дарит радость



Екатерине 32 года

В Бичуре немало рукодельниц. Одна из них Екатерина Григорьева. Она вышивает иконы бисером.

Впервые девушка взялась за это занятие три года назад по совету мамы Светланы Зиновьевны. В местном универсаме купили готовый комплект, в нём бисер необходимых цветов, иглы и описание последовательности работы. В результате получилась икона Святой Ксении Петербургской, небольшая, размером 15х22. Её и представили на празднике улицы, которые проводили работники клуба «Казачонок».

Занятие понравилось, захотелось вышивать ещё. Следующую икону Катя выбрала сама — «Крещение Господне». Потом была икона Божией Матери «Взыскание погибших». Работа кропотливая, требует большого терпения и усидчивости. Мастерница посчитала, что на картину ушло 8 тысяч 268 бисеринок! Подарила её тётке Евгении Зайцевой.

Потом заказывали наборы через интернет, звонили родственникам в Красноярск, чтобы присылали... Среди работ мастерницы — икона Николая Чудотворца, Казанская икона



Божией Матери, икона Иисуса Христа Вседержителя, икона Божьей Матери, именуемая «Знамение»...

— Главное, — говорит Екатерина, — всё делать правильно, точно подобрать цвет, ведь оттенков множество и каждая бисеринка должна занять своё место. На каждую работу уходит примерно месяц. Когда вышиваю, на душе спокойно и легко, хочется продолжать и продолжать, чтобы увидеть уже готовую икону. Потом, когда смотришь на неё и любишься, — чувствуешь радость, кажется, что она придаёт силы.

Кроме этого Катя сделала картину стразами «Подсолнухи» и подарила маме на день рождения. Есть стразовая работа «Лошадки», а для племянниц она делает браслетики из бисера, бусинок, они никогда не выйдут из моды.

Месяц назад Григорьевы заказали в Улан-Удэ рамки для икон, чтобы не только украсить, но и сохранить. Вместе спокойно подождём окончания карантина. Всё будет хорошо.

Татьяна Утенкова

«Дорога Памяти»

С марта 2019 года Министерство обороны Российской Федерации в рамках утверждённого Президентом Российской Федерации перечня поручений по совершенствованию мер, направленных на увековечение памяти погибших при защите Отечества, реализует проект «Дорога Памяти».

«Дорога Памяти» — это историко-мемориальный комплекс на территории военно-патриотического парка культуры и отдыха «Патриот», где строится главный храм Вооружённых Сил Российской Федерации. Его открытие планируется 6 мая 2020 года.

Проект реализуется через военные комиссариаты, региональные управления Пенсионного фонда, многофункциональные центры обслуживания населения, ветеранские и молодежные организации, а также интернет-ресурс «Дорога памяти». Организован сбор фотографий и писем участников Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.

В военном комиссариате Республики Бурятия состоит на учёте 107623 участника Великой Отечественной войны. Жители Республики Бурятия собрали 11 108 фотографий защитников Отечества.

Чтобы пополнить историко-мемориальный комплекс «Дорога Памяти», просим направлять сведения об участниках Великой Отечественной войны, проживающих на территории Республики Бурятия, фотографии, письма фронтовиков, письма тружеников тыла на фронт, а также фотографии и информационные сведения, собранные при проведении мероприятий общественно-патриотического движения «Бессмертный полк», в адрес военных комиссариатов Республики Бурятия по месту жительства.

Комитет по информационной политике Администрации Главы и Правительства Республики Бурятия

Уведомление филиала ПАО «МРСК Сибири» — «Бурятэнерго»

Согласно «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах» (утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. №354)

ПОТРЕБИТЕЛЬ имеет право при наличии индивидуального, общего (квартирного) или комнатного прибора учёта электроэнергии снимать показания приборов учёта электроэнергии и передавать их в филиал ПАО «МРСК Сибири» — «Бурятэнерго».

В связи с усилением мер по недопущению возникновения и распространения инфекции, вызванной новым типом коронавируса (COVID-2019) на территории Республики Бурятия вам необходимо передать показания любым удобным для вас способом:

— на электронный адрес: simonova_mi@ul.mrsk.ru

— по номеру телефона: 42-00-15, 42-1-49.

— по номеру мобильного телефона: 8-924-352-78-44, 8-924-352-78-46, 8-924-352-78-30, 8-924-352-78-37.

— Viber, WhatsApp — 8-951-636-42-67, 8-924-451-82-85, 8-902-453-49-26, 8-924-750-12-95.

Если потребитель не предоставит в срок показания приборов учёта, филиал ПАО «МРСК Сибири» — «Бурятэнерго» ИМЕЕТ ПРАВО рассчитать плату за потребленную электроэнергию, исходя из среднемесячного объёма потребления.

ПРЕДУПРЕЖДАЕМ, что такой способ расчёта платы за потребленную электроэнергию ЧАСТО приводит к увеличению её стоимости.

ПОМНИТЕ, что при передаче показаний счетчика, необходимо ОБЯЗАТЕЛЬНО указывать адрес жилого дома (квартиры), а также номер лицевого счёта.

С уважением, филиал ПАО «МРСК Сибири» — «Бурятэнерго»

С Днём ветеранов МВД!

Чествовать ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск, которые всю свою жизнь стояли на защите граждан — такую традицию предложил ввести министр МВД в 2011 году. 17 апреля выбрано потому, что в этот день, за 20 лет до установления нового праздника, был образован и начал действовать Совет ветеранов МВД.

Мудрость старшего поколения и инициатива молодежи неразрывно связаны. Опыт и знания, ценные рекомендации, которыми делятся ветераны, позволяют более оперативно и эффективно решать серьёзные вопросы.

Ветеранская организация ОМВД России по Бичурскому району насчитывает 103 человека, из них 35 ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск.

Многие ветераны, уйдя на заслуженный отдых, продолжают трудиться в разных организациях и учреждениях на благо Бичурского района, при этом постоянно поддерживают связь с отделом. Ветераны не остаются равнодушными и принимают участие в праздничном митинге в День Победы, в проведении Дня памяти Николая Анфиногеновича Тюрюханова, погибшего при исполнении служебных обязанностей, в торжественном собрании, посвящённом Дню сотрудников органов внутренних дел, в поздравлениях и чествованиях юбиляров.

По инициативе и при активном участии ветеранов, сотрудников ОМВД России по Бичурскому району и Росгвардии обновили стелу Н.А. Тюрюханову. Мы благодарим за участие в этом мероприятии наших ветеранов — Василия Илларионовича Тимофеева, Сергея Кирилловича Иванова, Сергея Леонидовича Савельева, пенсионеров ОМВД России по Бичурскому району Вячеслава Владимировича Онохова, Алексея Георгиевича Иванова и всех, кто участвовал в сборе денежных средств.

В 2019 году 70-летний юбилей отметил Александр Елупович Разуваев, в 2020-м 65-летие со дня рождения — Алексей Никифорович Перельгин, 60-летие — Виктор Яковлевич Афанасьев, Борис Елисейевич Ткачёв, Иван Изотович Савельев, Фёдор Калистратович Устинов, Павел Афанасьевич Григорьев, Георгий Иванович Коновалов, Олег Викторович Сдобнов, 55-летие — Махир Сардар оглы Гасанов, Вячеслав Владимирович Онохов.

Совсем недавно ветеранскую организацию пополнили сотрудники, ушедшие на заслуженный отдых по выслуге лет — подполковник полиции Андрей Алексеевич Павлов, майор юстиции Светлана Нугзаровна Бельская.

К сожалению, не обошлось и без потерь. В 2019 году мы проводили в последний путь ветеранов ОВД — Александра Еро-

феевича Нестерова, Геннадия Фёдоровича Даренского, пенсионера МВД Олега Борисовича Ефимова.

Уважаемые ветераны органов внутренних дел и внутренних войск! Многие годы своей жизни вы отдали службе в органах внутренних дел. 17 апреля — ваш праздник. В этот день пожелаю, чтобы рядом были близкие люди, а душа всегда оставалась молодой. Крепкого вам здоровья. Спасибо за вашу службу, верность присяге и долгу.

День ветеранов МВД

Страна великая справляет,

Всех тех, кто службе жизнь отдал,

Сегодня с честью поздравляем!

Служить Отчеству бывает трудно,

Знать надо что, когда и где.

Так с праздником вас поздравляем дружно,

С днём ветеранов МВД!



Валентина Михайлова,
председатель совета ветеранов
ОМВД России по Бичурскому району,
майор внутренней службы в отставке

Примите поздравления!

Тепло и сердечно поздравляем дорогую маму, бабушку и прабабушку **Софью Гавриловну Ткачёву**, проживающую в с. Петропавловка, с замечательным юбилеем — 90-летием! От всего сердца желаем здоровья, долголетия, бодрости и сил.

Года незаметно ведут свой отсчёт,

Бегут наши дни торопливо.

Тревожно и зротно порой на душе

У мамочки нашей любимой.

Ей многое в жизни пришлось пережить,

И горестей было немало,

Но нас ты сумела растить и любить,

Родная, любимая мама.

Спасибо за всё — за твою доброту,

За труд, за бессонные ночи.

Мы помним об этом, мы в вечном долгу,

Родная, любимая наша!

Дети Иван, Елена, Андрей, Галина
и наши семьи

18 апреля встречает славный юбилей — 90-летие наша дорогая бабушка и прабабушка **Софья Гавриловна Ткачёва**. В этот праздничный юбилейный день желаем тебе, родная, доброго здоровья, ясных солнечных дней, душевного спокойствия и благополучия.

Бабушка славная, незаменимая,

С днём рождения тебя поздравляем,

Всяких благ в твоей жизни желаем:

Чтобы ты никогда не болела,

Чтобы ты никогда не старела,

Чтобы вечно была для нас молодой,

Веселой и доброй, и нужной такой.

Целуем мы добрые, славные руки,

С любовью к тебе — твои внуки!

Внуки Татьяна, Екатерина,
Андрей, Иван, Даша и наши семьи

Поздравляем дорогую и любимую мамочку **Ирину Калиновну Старожилу** с юбилеем!

Мама, ты лучшая самая!

Празднуем твой юбилей!

65 — цифра упрямая,

Только года не жалей!

Пусть жизнь была сурова,

Трудилась и день, и ночь,

Всегда и во всем готова

Каждому ты помочь.

Ты отдала нам годы

Нежности и тепла.

И через все невзгоды

Смело вперёд вела!

Муж, дети, внуки

Поздравляю с юбилейным днём рождения дорогую и любимую жену **Анну Алексеевну Петрову!**

Супруга моя, твой юбилей

Сегодня мы вместе встречаем,

Пусть мчатся года, в свои 60

Ты для меня молодая.

Желаю по жизни и дальше идти

С тобой нам троюю одной,
Судьбе благодарен за то, что меня
Такой наградила женой.
Счастлива будь, родная моя,
А я тебя буду любить,
Желаю, как минимум, лет до 100
Нам вместе в любви прожить!

Муж Фёдор

17 апреля нашей любимой мамочке, бабуле и тётце **Анне Алексеевне Петровой** исполняется 60 лет. Поздравляем тебя, дорогая, с юбилеем! От всего сердца желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и нескончаемого оптимизма!

Сквозь года, сквозь радости, печали
Ты любовь к нам в сердце пронесла.
Вырастила дочерей и воспитала,
И для внуков время ты нашла.

Бабушка любимая и мама,

Наши поздравления прими.

В этот юбилейный день рождения

Говорить мы будем о любви.

О любви к глазам твоим лучистым,

Полным глубины и чистоты,

О надёжном сердце материнском —

Сколько в нём тепла и доброты.

О душе открытой, благородной —

Ты не кривишь ею никогда.

Будь же счастлива, родная наша,

Долгие-предолгие года!

Дочери Наташа, Люба,
зятья Женя, Слава,
внук Илья и внучки Софья, Полина

18 апреля у нашей дорогой, любимой мамочки и бабушки **Натальи Николаевны Федотовой** юбилейный день рождения. Мы искренне поздравляем её с этим замечательным событием и желаем крепкого здоровья, бодрости души, радости, гармонии, счастливых мгновений, удачи, красивых идей, благополучия, чудесного настроения и любви.

Мы спешим тебя поздравить с юбилеем!

Пусть душа твоя, мамулечка, поет.

Пусть на сердце будет лишь светлее,

Жизнь пускай улыбками цветет!

Окружают пусть лучи покоя,

И сердечного прекрасного добра.

Поздравляем мы тебя со всей душою!

Твои внуки, дети и вся твоя родня!

С поздравлением сыновья Юрий,
Дмитрий и их семьи

Коллектив Бичурской СОШ №3 поздравляет **Марину Павловну Скурнову** с 35-летием, который она отметила 14 апреля. Всем сердцем желаем быть всегда такой изысканной, очаровательной, манящей, превосходной. Желаем жить всегда роскошно, с интересом и в удовольствие души. Пусть ваш 35-летний стаж позволит иметь в жизни всё, что важно, пусть этот возраст будет самым прекрасным и чудесным. Желаем любви, красоты и удачи во всём без исключения!

Как невесомый шар воздушный,

Пусть станет лёгкой твоя жизнь,

Произождёт всё то, что нужно,

Лишь пожелай и улыбнись!

Пускай в судьбе твоей всё будет

Всегда с отметкой только пять,

И пусть добра в твой дом придёт

В твой рожденье, в 35!

ОСЗН информирует

Автопродление социальных выплат

С 1 апреля 2020 года продлятся автоматически следующие виды социальных выплат:

— **Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка.** Пособие продлится автоматически, если ребенку исполнился год, полтора или два года 1 апреля 2020 года и позже, т.е. за продлением выплаты заявитель должен был обратиться с 1 апреля и далее. В случае, если пособие было приостановлено в связи с достижением ребенком возраста 1 год, полтора и два года до 1 апреля 2020 года, гражданам необходимо обратиться за продлением выплаты данного пособия.

— **Субсидии на оплату ЖКУ и твердого топлива.**

Гражданам, у которых срок предоставления субсидии истекает в период с 01.04.2020 г. по 01.10.2020 г., субсидия будет предоставлена в том же размере на следующие 6 месяцев в беззаявительном порядке. Обращаем внимание, что изменения не коснутся граждан, у ко-

торых срок субсидии закончился ранее 31 марта 2020 г.

— В настоящее время вносятся изменения, по которым будет предусмотрена в период с 30 марта по 30 сентября 2020 г. включительно отмена ежегодного подтверждения права на пособие и назначения без предоставления документов по следующим социальным выплатам:

— ежемесячное пособие на ребенка;

— компенсация части родительской платы за детский сад;

— ежемесячная выплата ветеранам труда Республики Бурятия;

— ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего и последующих детей;

— ежемесячная денежная выплата многодетным семьям;

— меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг (в т.ч. по приобретению твердого топлива).

Заявление можно подать на Портале госуслуг.

Справки по тел.: 41-3-41, 41-3-64,

8-902-452-00-17.

Памяти коллеги



Педагогическое сообщество Бичурского района понесло невосполнимую утрату. 5 апреля на 69-м году жизни после тяжёлой болезни скончалась **Белых Нина Фокеевна**, учитель химии Бичурской СОШ №2, Почётный работник общего образования РФ.

Нина Фокеевна родилась в обычной бичурской семье Фокеева Абрамовича и Татьяны Абакумовны Угловских. После успешного окончания Бичурской средней школы №1 поступила на биологический факультет БПИ им.Д. Банзарова. В 1976 году пришла учителем химии в Бичурскую среднюю школу №2, в которой проработала до ухода на пенсию в 2015 году.

40 лет Нина Фокеевна отдала образованию и воспитанию подрастающего поколения. За это время познала все премудрости учительской профессии: стала грамотным методистом, мудрым

наставником и воспитателем, тонким психологом, умелым организатором — Учителем с большой буквы. Сотни выпускников школы помнят Нину Фокеевну требовательным, но справедливым педагогом и заучем, принципиальным, но очень тактичным и добрым человеком.

В трудное постперестроечное время Нина Фокеевна, овдовев, осталась одна с тремя детьми. Кто не испытал на себе, не поймет, каково это: без зарплаты, которую не выплачивали по полгода, учить одного за другим (в другом регионе!) сначала старших сыновей, а позднее и дочку, окончившую школу с золотой медалью. Всё вынесла на своих женских плечах Нина Фокеевна! Всем троим помогла получить высшее образование, всех воспитала достойными людьми, а став бабушкой, много времени и внимания уделяла четвертым внукам.

Боль и скорбь переполняют сердца тех, кто на протяжении многих лет работал бок о бок с Ниной Фокеевной. Не по-женски решительная, она всегда была уравновешенной, никогда не теряла присутствия духа, одним своим видом вселяла в окружающих оптимизм и надежду на лучшее. В любой ситуации могла помочь, тактично научить, подсказать, дать дельный житейский или профессиональный совет — её мудрость и знание жизни поражали! Такой Нина Фокеевна и останется в наших сердцах.

Светлая ей память...

Коллектив БСОШ №2

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ДО СРЕДЫ!

ПРОДАЁТСЯ

- Трактор «Шифен» 8-983-426-36-26.
- Трёхкомнатная квартира в двухквартирном доме. 8-924-773-81-90.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира в центре. 8-951-630-32-03.
- Дом в Бичуре большой, тёплый, вода в доме. 8-983-332-43-05.
- Земельный участок. 8-924-771-15-19.
- Рабочий конь. 8-902-168-57-26.
- Хряк 10 месяцев на племя. 8-924-452-69-14.
- Свинки 9 месяцев. 8-908-599-65-11.
- Поросята. Навоз. 8-950-397-34-20.
- Поросята. Бичура, ул. Набережная, 32. 8-983-429-79-93, 8-914-835-74-46.
- Молоко. Доставка. 8-924-392-21-32.
- Молоко сено. Печи банные. 8-924-350-77-89.
- ПРС. Черномоз. 8-924-354-53-13.
- Горбыль. Срезки. Опилки. Навоз. ДРОВА СЫРЫЕ. ЧЕК. 8-951-638-62-30.
- Горбыль. Срезки. 8-914-983-12-77.
- Пиломатериал. Лиственные столбы. 8-914-987-50-64.
- Телёга одноосная в Елани. 8-914-844-30-23.

Подорожные бройлеры, цыплята, гусята, утята, индоутята, индюшата, фазанята. 8-924-397-56-07.

Пчелосемьи. С ульями или без. Цена договорная. 8-983-422-82-79.

Солома. Сено.
Доставка по району.
8-902-534-95-37.

В магазине «Товары для дома»
в ТК «Каскад»
огромный выбор цветов к родительско-му дню по низким ценам.
В продаже бытовая техника (холодильники, морозильные лари, стиральные машины полуавтомат, автомат, эл. плиты и мн. другое).

Рассрочка!
41-7-77.

000 «Gealan»
пластиковые окна, двери.
Немецкие технологии. Исключительная прочность, высший класс «А», «М» по толщине профиля и морозостойкости.
Соотношение цена — качество. Доставка, установка.
8-983-453-56-76, 8-983-450-94-92.

КОМПАНИЯ «БЕЛАЯ МЕДВЕДИЦА»
Натяжные потолки.
Пластиковые окна.
Шкафы-купе. Электрика.
Мы с вами уже более 13 лет.
8-924-655-11-55 Евгений.

«МИР РЕМОНТА».
Пластиковые окна. Крыши. Евроремонт.
Натяжные потолки.
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА. СКИДКИ.
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
8-924-399-85-00 (Виталий).

КУПЛЮ

- КРС, коней. Дорого. 8-902-562-93-85.
- КРС. 8-924-654-20-98, 8-914-842-20-08.
- КРС на мясо. 8-924-018-82-32.
- Черёмху сушеную. 8-902-163-26-78.

Закупаем КРС.
8-924-010-76-73.

ЗАКУПАЕМ КРС.
8-924-453-23-33.

Срочно куплю черёмху.
8-924-771-15-19.

Куплю земельные доли (пай).

Любое КХ в границе Бичурского района.
Если есть доли у умерших родственников, поможем оформить наследство на земельную долю (пай).
Расходы по оформлению берём на себя.
Возможны — помощь транспортом и проведение сделки с выездом специалиста на дом.
8-902-459-60-48.

МЕНЯЮ

Меняем продукты на картофель.
8-924-397-93-68.

РАБОТА

- Требуется механизаторы на трактора Т-150, К-700. 8-902-167-91-46.

Требуется резчик на металлолом и работник на гусеничный кран.
8-951-634-38-84.

На СТО

по ул. Комсомольская, 2
требуются автомеханики, автомеханики, автоэлектрики (-цы).
На оптовый склад корма
требуются грузчики.
8-983-458-78-08, 8 (30133) 42-5-29.

УСЛУГИ

- Услуги экскаватора-погрузчика для погрузки, колки выгребных ям с установкой колец, ёмкостей. Привезём гравий, чернозём, навоз (КамАЗ). 8-950-382-68-49.

Автострахование
без страхования жизни.
Водителям без аварий — скидки до 50%.
8-951-624-66-15.

Экскаватор-погрузчик, ямобур, гидромолот. Автогрейдер. Воровайка, вышка. Гравий. Продаётся ЗИЛ-131. ДТ-75 на запчастях.
8-914-059-89-16.

Такси «Бичурское».
КРУГЛОСУТОЧНО.

Звоните по телефону:
8-924-456-36-66.

МАРШРУТНОЕ ТАКСИ

Бичура — Улан-Удэ
ИП «Фурманов А.А.» (от дома).
Время отправления: 5-00 часов из Бичуры, из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.
Тел.: 8-924-652-52-14.

ИНОЕ

В Бичуре по ул. Советская открылась база по приёму металлолома. **Дорого.**
320-700.

В связи с санитарно-эпидемиологической обстановкой по коронавирусу редакция газеты «Бичурский хлебоборо» с 6 по 30 апреля работает с посетителями в дистанционном режиме. **Объявления, поздравления принимаются ТОЛЬКО по тел.: 41-9-16, 41-2-62 или по электронной почте: bhleborob@list.ru**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Администрацией МО СП «Бичурское» принято постановление №36 «О проведении открытого аукциона на право заключения аренды земельного участка сроком на три года»

Форма торгов: открытый аукцион.
Лот №1: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура ул. Кирова площадью 5733 кв. м., кадастровый номер 03:03:050169:40, категория земель — земли населенных пунктов, разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства.

Стартовая цена (годовая арендная плата): 17200 (семнадцать тысяч двести) рублей.

Шаг аукциона — 3% от стартовой цены.
Организатор аукциона: Администрация муниципального образования сельского поселения «Бичурское». Адрес: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Советская, д. 3.

Контактное лицо: Луговская Валентина Игоревна, тел.: 8 (30133) 41188.

Осмотр земельных участков: по рабочим дням с 10 часов до 14 часов по местному времени, проезд до места осмотра участка за счет претендента на участие в аукционе.

Начало приема аукционных заявок: По рабочим дням с 20.04.2020 г. с 8 до 16 часов по местному времени.

Срок окончания приема заявок: 20.05.2020 г., 16-00 часов по местному времени.

Расмотрение аукционных заявок и определение участников аукциона: 22.05.2020 г. в 10 часов по местному времени, по адресу организатора.

Дата, время и место проведения аукциона: 25.05.2020 в 13.00 часов по адресу организатора аукциона. Победителем аукциона признается участник, сделавший высшее предложение по цене.

Срок принятия решения об отказе в проведении торгов: За три дня до даты окончания приема заявок, извещение об отказе в проведении торгов публикуется не позднее пяти дней с момента принятия решения в газете «Бичурский хлебоборо», а также на сайте www.torgi.gov.ru

Срок заключения договора аренды на земельные участки: не позднее 10 дней с момента подписания протокола аукциона.

Дополнительная информация: Аукцион состоится при наличии не менее 2 участников, претендующих на один участок. Размер задатка — 20% от стартовой цены земельного участка. Реквизиты для перечисления задатка, форму заявки на участие в аукционе, перечень документов, необходимых для участия в аукционе, проект договора аренды можно получить по адресу организатора аукциона.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

МКУ Администрация МО «Бичурский район» принято постановление №174 от 13.04.2020 года «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Форма торгов: Открытый аукцион.
Предмет аукциона: Право заключения договора купли-продажи земельных участков.

Лот №1: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский муниципальный район, сельское поселение «Дунда-Киретское», площадью 1445846 кв. м., кадастровый номер 03:03:420113:166, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — сельскохозяйственное использование, ограничения (обременения) — отсутствуют.

Начальная цена — 144600 (сто сорок четыре тысячи шестьсот) рублей.

Лот №2: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский муниципальный район, площадью 188101 кв. м., кадастровый номер 03:03:420113:165, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — сельскохозяйственное использование, ограничения (обременения) — отсутствуют.

Организатор аукциона: Муниципальное казенное учреждение Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия.

Адрес: 671360, с. Бичура, ул. Советская, д. 43, тел.: 8 (30133) 41218. Факс: 8 (30133) 42090.

Контактные лица: По предоставлению информации о продаваемом земельном участке — Бельская Ульяна Викторовна, тел.: 8 (30133) 41218. По проведению процедуры торгов — Титова Вера Георгиевна, тел.: 8 (30133) 41758.

Осмотр земельных участков: по рабочим дням с 10 часов до 14 часов по местному времени, проезд до места осмотра участка за счет претендента на участие в аукционе.

Начало приема аукционных заявок: По рабочим дням с 18.04.2020 г. с 8 часов до 16 часов по местному времени.

Срок окончания приема заявок: 18.05.2020 года, в 10 часов по местному времени.

Расмотрение аукционных заявок и определение участников аукциона: 19 мая 2020 года, 14-00 часов по местному времени, по адресу организатора аукциона.

Дата, время и место проведения аукциона: 22 мая 2020 г. в 14-00 часов по адресу организатора аукциона. Победителем аукциона признается участник, сделавший высшее предложение по цене.

Срок принятия решения об отказе в проведении торгов: Извещение об отказе в проведении торгов размещается на официальном сайте торгов в течение трех дней со дня принятия решения.

Срок заключения договора-купли продажи земельного участка: Не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Шаг аукциона: 3% от начальной цены продажи.
Задаток: Размер задатка составляет: 20% от начальной цены продажи, вносится на счёт МКУ Администрация МО «Бичурский район», не позднее срока окончания приема заявок. Возврат задатка осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона лицам, участвующим в аукционе, но не победившим в нем.

Реквизиты счета для перечисления задатка, форму заявки на участие в аукционе, перечень документов, необходимых для участия в аукционе, проект договора купли-продажи земельного участка можете получить по адресу организатора аукциона, а также на сайте www.torgi.gov.ru.

О праве собственности

Администрация МО «Бичурский район» рекомендует зарегистрировать право собственности на неформальные жилые дома в соответствии с п. 15 и п. 16 ст. 396 Налогового Кодекса РФ.

Гражданам и юридическим лицам, имеющим в собственности земельные участки, приобретенные или предоставленные в собственность на условиях осуществления на них жилищного строительства, за исключением индивидуального жилищного строительства в течение 3-х лет с момента регистрации права на земельный участок, будет начислена ставка на земельный налог в двойном размере вплоть до государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости.

Гражданам и юридическим лицам, имеющим в собственности земельные участки, приобретенные или предоставленные в собственность на условиях осуществления на них жилищного строительства, за исключением индивидуального жилищного строительства по истечению 3-х лет с момента регистрации права на земельный участок, будет начислена ставка на земельный налог в четырехкратном

размере вплоть до государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости.

В отношении земельных участков, приобретенных или предоставленных в собственности физическими лицами для индивидуального жилищного строительства, исчисление суммы налога производится в двойном размере по истечению 10 лет с даты государственной регистрации права на данные земельные участки вплоть до государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости.

Если право собственности на объекты недвижимости не зарегистрировано, то необходимо до 1 августа 2020 года направить уведомление в администрацию МО «Бичурский район» по адресу: Бичурский район, с. Бичура, ул. Советская, д. 43.

В уведомлении укажите почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Консультация по телефонам: 8-924-754-80-03 и 8 (30133) 41-2-18. Контактные лица: Синицына Анастасия Андреевна и Юдина Елена Викторовна.

В Администрацию МО «Бичурский район» от _____ проживающего по адресу: _____ адрес электронной почты _____

Я, _____ Уведомление _____ (указывается фамилия, имя, отчество) уведомляю о наличии у меня на праве _____ (указывается вид права: собственность, аренда, иной вид) _____ (указывается вид объекта недвижимости: земельный участок, здание, сооружение, иной вид) на основании _____ (указывается реквизиты документа, подтверждающего право, выданного до 28.07.1997 г.) _____ (указывается вид документа, подтверждающего право, выданного до 28.07.1997 г.) _____ (указывается почтовый адрес и (или) адрес электронной почты) _____ Приложение _____ (копии документа, подтверждающего право, выданного до 28.07.1997 г.) _____ Дата _____

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИМЫМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК

ВТОРНИК

СРЕДА

ЧЕТВЕРГ

ПЯТНИЦА

СУББОТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20 апреля

21 апреля

22 апреля

23 апреля

24 апреля

25 апреля

26 апреля

1 ПЕРВЫЙ
05.00, 09.05 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

1 ПЕРВЫЙ
05.00, 9.05 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

1 ПЕРВЫЙ
05.00, 09.05 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

1 ПЕРВЫЙ
05.00, 09.05 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

1 ПЕРВЫЙ
05.00, 9.05 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50, 01.40 Модный приговор (6+)

1 ПЕРВЫЙ
06.00 Доброе утро. Суббота
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря (0+)

1 ПЕРВЫЙ
05.00, 06.10 Т/с «Ангел хранитель» (16+)

РОССИЯ

РОССИЯ

РОССИЯ

РОССИЯ

РОССИЯ

РОССИЯ

РОССИЯ

05.00, 9.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

05.00 Утро России. Суббота (12+)
08.00 Вести Бурятия
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету (12+)

04.30, 01.30 Х/ф «Другой берег» (16+)

06.10 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

06.10 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

06.10 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

06.10 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

06.10 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

06.40 ЧП. Расследование (16+)
07.05 Х/ф «Я шагаю по Москве» (12+)

06.30 Д/ф «Атомные люди 2» (16+)

Бичурский хлебороб
Учредитель: Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия
Главный редактор: Бухольцева Е.П.

Издатель: АУ «Редакция газеты «Бичурский хлебороб»
Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1.
Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16.
E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия.
Подписной индекс 50926.
Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебороб».
Объем — 2 п.л., заказ №1303, тираж 2890 экз.

Газета выходит в пятницу.
Время подписания в печать: 15.04.20 г. в 16.00 — по графику.
15.04.20 г. в 16.00 — фактически.
В розницу — цена свободная.